

# “转正”不成 她杀了情人的妻子

在外人看来,她事业成功、自信果敢,是一名不折不扣的女强人,但离异多年的生活让她的内心深处充满空虚,一直渴望能得到一份真爱。

与初恋男友的重逢改变了她的生活轨迹,刚步入不惑之年的她再次坠入情网,不能自拔。然而,初恋男友已是有妇之夫,做了几年的露水情人,她开始渴望“转正”成为他名正言顺的妻子,但得到的不是敷衍就是推托。也许,只有让另一个女人去死,才能换来她的幸福。

日前,上海金山区检察院以涉嫌故意杀人罪将王傲傲母女批准逮捕,以涉嫌非法拘禁罪将犯罪嫌疑人冯有才等四名男子批准逮捕。

## 自信能干 她曾是大家眼中的女强人

王傲傲是上海某公司的一名行政经理,刚过不惑之年的她正处在事业的上升期,不仅手下管理着1000来号人,还兼管着老板的日常事务。在同事眼中,王傲傲是个美丽、自信、泼辣、能干、说一不二的女强人。

几年前,因为夫妻感情不和,王傲傲与丈夫离婚了。那时,她和前夫已经有了两个孩子,一个男孩,一个女孩。在王傲傲看来,一对儿女是自己离婚后的全部寄托,她担心丈夫对儿女照顾不周,所以在她的要求下,一对儿女都跟随她生活。

## 再遇初恋 她心甘情愿充当“小三”

白天忙工作,晚上照顾儿女,王傲傲每天的生活虽然忙碌而紧张,却似乎总缺少了些什么。每当夜深人静的时候,王傲傲总会一个人暗自神伤:“我也渴望美好的爱情,可是这样的年龄,还能找到真爱吗?”

2003年,一次偶然的约会,王傲傲与少女时代的邻居兼初恋男友夏宇相遇了。

这次的重逢给王傲傲的心灵带来了不小的冲击,从那以后两人经常联系,一起聊天,一起喝茶,保持着密切的来往。

和丈夫正式离婚后,王傲傲和夏宇的交往就更加密切了。夏宇当时是驾驶学校的教练员,王傲傲正好想学驾驶,便成为了夏宇的徒弟,两人不仅一起切磋车技,更是常常在一起吃饭、逛街,就像一对幸福的情侣。尽管夏宇已是有妇之夫,但陷入爱河的王傲傲却心甘情愿地当着那个阴影中的“第三者”。

好景不长,渐渐的,王傲傲开始不满这样的生活,不满自己总是扮演那个暗影中的“情人”。“我要成为他真正的妻子。”这个念头,在王傲傲的心底滋生着,蔓延着。

## “转正”不成 她雇佣绑架情人的妻子

王傲傲美滋滋地盼望着好梦能圆。可是几年过去了,其间王傲傲多

次向夏宇提出尽快跟妻子离婚的要求,可夏宇总是不置可否,不是敷衍就是推托,他的承诺,像断了线的风筝,怎么也兑现不了。

王傲傲的想法渐渐起了变化。起先,她觉得是夏宇欺骗了自己,背叛了曾经许给自己的允诺。随着时间的推移,“转正”不成的她开始迁怒于夏宇的妻子吴雪萍。

考虑良久之后,王傲傲决定雇用陌生人去绑架吴雪萍,然后再找机会下手。

案发一个月前,王傲傲拨通了服装个体户冯有才的电话,她告诉冯有才,自己想教训一个人,希望冯有才去联系几个会打架、能摆平事情的人,她可以付钱雇用他们。冯有才答应了,他很快为王傲傲联系了一名叫张华天的安徽籍男子,由张华天雇用了三名同乡来实施绑架,他们分别是30岁的李军、19岁的李近和23岁的费龙。

2009年11月中旬的一天上午,王傲傲、冯有才和张华天三人见了面。王傲傲要张华天带着另外三名男子去绑架一个女人,绑架后交给她即可。张华天询问费用,王傲傲允诺事成之后会给他们1万元现金,并当场支付了3000元定金。王傲傲告诉张华天,自己和那个女人有一些纠纷,只想教训教训她。

当天中午,王傲傲就带着雇用的其中一名男子李军认清了吴雪萍的外貌。

## 怂恿女儿 母女联合狠下毒手

五名男子只能帮王傲傲把人绑来,可要有进一步的行动,必须要找亲近的人才能完成。

想来想去,王傲傲将目光投向了自已那刚满18岁正在就读中专的女儿张岚身上。一天晚上,王傲傲对正在家里看电视的女儿说了自己的想法,她告诉女儿,自己非常恨吴雪萍,必须杀了她才行,女儿是妈妈最亲的人,只有女儿才能帮她。

年满18岁已经成人的张岚,深知杀人是犯法行为,她同情母亲,却无法接受母亲的想法,她还以为只是母亲的一时冲动,便劝说王傲傲不要胡思乱想,一定要冷静下来再做决定。但固执的王傲傲却一意孤行,在她看来,这是她反复思考做出的决定,既然决定了,就一定要办到。

2009年12月21日中午11时40分许,正在学校里吃中饭的张岚接到母亲王傲傲的电话,母亲王傲傲在校外等着自己。上车后,王傲傲开车载着坐在后排座位上的张岚,风驰电掣般朝嘉定方向驶去。

与此同时,经数次踩点跟踪,王傲傲雇用的李军、费龙、李近等人在普陀区一个小区里跟踪发现了被害人吴雪萍。按照王傲傲的电话指示,他们一直跟踪到吴雪萍正在装修的居住楼。

费龙等人冒充送木材的走上楼去敲门,他们叫出吴雪萍,并把她骗下楼,当吴雪萍刚走到楼下,李军、费龙、李近三人一起冲上前去,强行将吴雪萍双手反绑塞进了一辆车内,同时用事先准备好的胶带封住了吴雪萍的眼睛和嘴巴,并用预先准备的黑色垃圾袋套在吴雪萍的头上。三人一直将车开到嘉定区金沙路桥下东侧偏僻处。

这是王傲傲与三人的接头处。三人将捆绑后的吴雪萍拉下了车,塞进了已经等在那里的王傲傲驾

驶的越野车上。王傲傲吩咐女儿张岚看住吴雪萍,不让她动弹。随后,王傲傲带着李军等人去银行取了8000元现金给了他们。

## 抛尸树丛 妄想逃脱法律制裁

自以为安排妥当后,王傲傲驾车从金沙江路上了中环路,又开到沪闵路,从沪闵路上高架到A4高速公路朝金山方向开去。

晚上17时许,当汽车开到金山区某废弃工厂门口一个荒凉的地方时,王傲傲停下了车,叫女儿张岚帮忙按住吴雪萍的双脚,王傲傲则拿出车上一条毛毯残忍地捂住了吴雪萍的脸。一分钟、两分钟……躺在地上的吴雪萍终于不再动弹了。后经法医鉴定:吴雪萍生前被他人用手捂闷口、鼻部及扼压颈部等致机械性窒息而死亡。

杀死吴雪萍后,王傲傲又开了15分钟的路程,一直将车开至金山区金二东路、卫二路交叉路口,这里离杭州湾海边只有100多米了。王傲傲停下车,母女俩一起将吴雪萍拖下车,把她的尸体丢弃在该路口一变电站门口西侧的树丛中。

2009年12月23日、24日两天,警方先后将涉案犯罪嫌疑人王傲傲、张岚、冯有才、张华天、李军、李近、费龙7人抓获归案。

2010年1月26日,金山区检察院以涉嫌故意杀人罪将王傲傲母女批准逮捕,以涉嫌非法拘禁罪将犯罪嫌疑人冯有才等四人批准逮捕。

(文中人物均为化名)  
据《上海法治报》

Gaoli  
高力国际家具港

# 313老吴韶新闻 走进高力家具港

## 满2000元送1000元现金

>> 满2000送1000现金!(3.13-3.14)  
活动期间单张单据购物满2000元送1000元现金!

>> 3.14诚信大抽奖!(3月14日下午16:00)  
顾客可参加3月14日诚信大抽奖,奖品丰厚,机会多多!

>> 3.13《老吴韶新闻》走进高力,共谈诚信!

>> 3.13-14万人相亲会。

>> 3.13 工商执法部门,现场接受咨询!

>> 3.14 诚信大抽奖隆重举行!

活动期间购物满1000元可获抽奖券1张,满2000元,可获抽奖券2张。  
以此类推!液晶电视、诚信大礼包等您来抽!

详情请见店堂公告。



液晶电视、诚信大礼包!

奖品以实物为准。

6路、30路、107路、135路直达高力国际家具港(54、玉葛、南州途径)  
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服热线 57922 888 / 999  
网址: www.gaoligroup.com www.glijjg.com